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Szeptember 11-én délután négy órától a Faluház és Könyvtár dísztermében tartott rendkívüli képviselő-
testületi ülést településünk önkormányzata. A polgármester öt napirendi pont megtárgyalására hívta össze a 
képvselőket. Elsőként a Helyi adókról szóló 19/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 
tárgyaltak, majd el is fogadták a Dr. Fodor Ákos jegyző által előterjesztetteket. A módosításra kormányhatározat 
kötelezte az önkormányzatot, a beépítetlen kiskertekre kivetett négyezer forintos adót - mivel az föld adónak 
számít - nem szedheti be az önkormányzat, sőt a kivetett és befizetett adókat vissza is kell fizetnie. 
Második napirendi pontban is rendelet módosításról döntöttek. A térítési- és szolgáltatási díjak mértékéről 
szóló 3/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet az Integrált  Szociális és Egészségügyi Központ szolgáltatási 
díjainak megállapítását tartalmazó része módosult.  Átlagosan öt és tizenöt százalékos emelést fogadott el a 
testület. Ez az összeg nagyban függ a támogatott szociális helyzetétől.
A képviselő-testület tárgyalta, majd módosította Bordány Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 16/2019. (XI.14.) önkormányzati rendeletét is.  A tevékenységi körök közé bekerült a 
történelmi hely, építmény egyéb látványosság működtetése és megóvása, amelyet a Szarmata Régészeti Park 
megnyitása tett szükségessé. Mint arról külön is beszámoltunk, a képviselő-testület döntött a 
bölcsődefejlesztési pályázat során lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertesének kiválasztásáról is. Nyertesnek 
a legjobb ajánlatot tevő Bauszer Kft-t választotta ki az önkormányzat.
Az ötödik, utolsó napirendi pontban a még önkormányzati tulajdonban lévő, de az Alföldvíznek vagyon-
hasznosításba adott települési vízikörmű rendszer 2024-2038 időszakára vonatkozó Gördülő Fejlesztési 
Tervének jóváhagyásáról döntöttek. A képviselő-testület a tervek szerint legközelebb szeptember utolsó 
csütörtökén ülésezik majd. Az öt órakor kezdődő nyilvános ülés ugyancsak a faluházban kerül megtartásra.

	Rendkívüli	képviselő-testületi	ülés	volt	

Önkormányzatunk sikeresen pályázott új 
bölcsőde építésre. A képviselő-testület 
legutóbbi, szeptemberi rendkívüli ülésén 
döntött is a korábban kiírt nyílt a 
közbeszerzési eljárás győzteséről. Ösz-
szesen tizenhárom pályázat érkezett be, 
közülük a legkedvezőbb ajánlatot adó 
mórahalmi Bauszer Kft. kapott bizalmat, 
ők építhetik fel településünk közel 250 
négyzetméteres új középületét, amelyben 
két bölcsődei csoportszobát és a hozzá 
tartozó kiszolgáló helyiségeket és melegí-
tő konyhát kell majd kialakítani. Az óvoda 
melletti területen megépülő modern 
épület noha különálló lesz, mégis a 
meglévő épületkomplexumhoz fog 
tartozni majd. Itt összesen 28 gyermek 
elhelyezésére lesz lehetőség, amelynek 
köszönhetően megduplázódik a bölcső-
débe felvehető gyermekek száma telepü-
lésünkön. Az új intézményi rész megépítésével pedig felszabadul egy csoportszoba is, amely az óvodai 
zsúfoltságon tud majd segíteni.  Az  testületi döntést követően a szerződéskötésre kerül sor, az aláírását 
követően pedig 9 hónap áll majd a vállalkozó rendelkezésére, hogy megépítse az épületet.

	Hamarosan	indul	az	új	bölcsőde	építése	



Továbbra	is	nagyon	kell	spórolni	
minden	intézményünkben
Intézményvezetői értekezlet hıv́ott össze Tanács Gábor 
polgármester. A szeptember 11-én, hétfőn megtartott 
munkaértekezleten az intézményi beszámolókat követő-
en településünk költségvetését tekintették át, intézményi 
szintre lebontva az év végéig rendelkezésre álló forráso-
kat. Az önkormányzat továbbra is nagyon feszıt́ett 
gazdálkodást folytat, az idei költségvetésben megfogal-
mazottakon túl nincs lehetőség plusz költekezésre. Az év 
végi pozitıv́ mérleg érdekében természetesen szükség 
van arra is, hogy a bevételek is jól alakuljanak, ıǵy például 
mindenki időben befizesse a települési adókat. Most 
tényleg minden 4 ezer forint számıt́. A kintlévőségek 
behajtására is kiemelt figyelem irányul, mind az elmaradt 
adókat, mind a szolgáltatások dıj́ait minél előbb meg 
szeretné kapni az önkormányzat.
Jó hıŕ, hogy a kistérségi településekkel közös köz-
beszerzési eljárás keretében a korábbinál jóval kisebb 
áron tud a település földgázt és elektromos áramot 
beszerezni, amely hatalmas terhet vesz le az intéz-
ményekről. Ennek eredménye azonban már szinte csak a 
jövő évben válik érezhetővé, az idei büdzsé számai nem 
lesznek jobbak. Vannak civil szervezetek, akik még nem 
kapták meg idei támogatásukat. Türelmesek, megértőek 
és ezt nagyon nagyra értékeli az önkormányzat vezetése. 
Van olyan civil közösség is aki plusz támogatást szeretne, 
azonban a költségvetésben vállalt forráson felül nincs 
esély további támogatásra, hiszen azzal már munka-
helyeket veszélyeztetnének - mondta el a polgármester. 
Az idei települési szintű programok is pályázatokból 
valósulnak meg, ahogyan minden fejlesztés felújıt́ás is 
csak plusz források segıt́ségével történhet. Az intézmé-
nyek által benyújtott kisebb karbantartási munkálatok 
megvalósulhatnak, elsőbbséget élveznek az állagmegó-
vást célzó munkálatok, azonban ezt amikor csak lehet a 
Településüzemeltetési Központ munkatársai végzik el, 
kiemelten figyelve a költséghatékony anyagbeszerzésre. 

Véradásra	várunk	mindenkit!
2023. szeptember 29-én, pénteken 13-tól 17 óráig a 
Faluház és Könyvtárban lesz kihelyezett véradás! Aki vért 
ad, feltétlenül hozza magával azonosıt́ó okmányát, lakcıḿ 
és TAJ-kártyáját! A véradáson legkésőbb a zárás előtt fél 
órával érdemes megjelenni, hogy az utolsó véradókat is 
fogadni tudjuk!Minden véradót ajándékok várnak! A 
véradási helyszıńekről és időpontokról ezen a honlapon 
mindig lehet tájékozódni: www.ovsz.hu/ver/veradasok
Kövesse a Facebook-on a Véradás Csongrád-Csanád 
vármegye oldalt további aktuális, friss hı́rekért! 
www.facebook.com/veradascscsm Egy véradással há-
rom életetet mentünk meg! Segıt́sen O� n is.

Álláspályázat	szakács	munkakör	
betöltésére
Az Apraja Falva O� voda és Bölcsőde a Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a 
alapján pályázatot hirdet szakács munkakör betöltésére. 
A jogviszony határozatlan idejű, heti 40 órás teljes 
munkaidőre szóló közalkalmazotti jogviszony. A pályázat 
benyújtásának határideje 2023. szeptember 25-e, a mun-
kakör legkorábban 2023. 10. 01-től tölthető be. További 
részletek a közszolgallas.hu és a bordany.com felülete-
ken!
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Szenior örömtánc a faluházban
(Folyamatos csatlakozási lehetőség)

Szept

Bordányból Manilába, Fábián Edit 
missziósnővér előadása a templomban
(18.30-tól)

23.

28.

Gyengén	felhős

Véradás a faluházban (13.00-tól 17.00-ig)29.

Derült

Szept

Szept

Rákóczi	iskolás	találkozó
Rákóczi iskolás "O� regdiák" találkozó a Bordányi Faluház-
ban 2023. szeptember 30-án 9 órakor. 10 óra kiállıt́ás 
megnyitása. 11 óra ebéd, pizza. 1-1 tál sütivel és 
emlékeiddel szeretettel várunk.

Ebzárlat	térségünkben
A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal E� lelmi-
szerlánc-Biztonsági és A� llategészségügyi Főosztály 
E� lelmiszerlánc-biztonsági és A� llategészségügyi Osztálya 
mint élelmiszerlánc-biztonsági hatáskörben eljáró hatóság 
a rókák veszettség elleni orális immunizálásának 2023- évi 
tavaszi kampány keretein belül szeptember 30. napjával 
kezdődőleg és október 21. napjával bezárólag ebzárlatot és 
legeltetési tilalmat rendel el Csongrád-Csanád vármegye 
teljes közigazgatási területére kiterjedően.

Felújítási	munkálatok	az	ISZEKben
Tisztelt lakosság! E� rtesıt́jük O� nöket, hogy az Integrált 
Szociális és Egészségügyi központ főépülete, Bordány 
Kossuth utca 53/2 szám alatt, 2023.09.25-től (hétfő) 
felújıt́ás miatt zárva tart, várhatóan 2023. október végéig.  
Az intézmény szolgáltatásai zavartalanul igénybevehetők 
telephelyükön, Bordány Szent István tér 1. szám alatt. 
Türelmüket köszönjük!

Ringató	foglalkozás	a	faluházban
Ingyenes Ringató foglalkozás® szeptember 25-én 16.30-
tól (Kisgyermekkori Zenei Nevelés a születéstől a Kodályi 
elvek alapján) 0-3 éves gyermekeknek, szüleiknek, nagy-
szüleiknek és várandós kismamáknak! A faluház 
nagytermében lesz a foglalkozás, piknikplédet hozzatok! 
Szeretettel várunk minden kisgyermekes családot! 
U� dvözlettel: Vadai Henrietta
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